



BÁCS-KISKUN VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL

Ikt. szám: BK/KTF/01723-10/2023.

Hiv. szám: -

Ügyintéző: Bene Nikolett
dr. Zinhóber Tímea

Telefon: +36 (76) 795-966

+36 (76) 795-963

KRID azonosító: 246192384

Melléklet: -

Tárgy: Kunság Baromfi Kft., Kaskantyú, egységes környezethasználati engedély nem jelentős változtatás miatti módosítása, eljárást lezáró határozat

HATÁROZAT

A **Kunság Baromfi Korlátolt Felelősségű Társaság** (a cég rövidített elnevezése: Kunság Baromfi Kft., székhely: 6200 Kiskőrös, Szarvas utca 2. 3. em. 4., Cg.03-09-130345, adószám: 25078967-2-03, a cég hivatalos elektronikus elérhetősége: 25078967#cegkapu) – a továbbiakban: Engedélyes – **részére** – *Kaskantyú 02/44 hrsz. alatti nagy létszámú állattartó telepre vonatkozó – BK/KTF/01602-25/2022. számon kiadott egységes környezethasználati engedélyt – nem jelentős változtatás miatti módosítása iránti kérelemre – az alábbiak szerint*

módosítom:

- I. **Az alapengedély 3. oldalán a rendelkező részében, „A LÉTESÍTMÉNY ÉS A TEVÉKENYSÉG JELLEMZŐI” fejezetén és „A tevékenység volumene” alfejezetén belül a „Létesítmények” című rész az alábbiak szerint módosul:**

Létesítmények:

- meglévő üzemépület: 710,68 m²;
- I. számú tervezett tojótyúk ól: 3275,78 m²;
- II. számú tervezett tojótyúk ól: 3275,78 m²;
- nettó 600,0 m³-es trágyatároló, 16,90 m³-es csurgalékaknával;
- 8 db 35,00 m³-es siló;
- 2 db 3,00 m³-es és 1 db 5,00 m³-es zárt szennyvízakna;
- 1 db 2 x 55,00 m³-es tűzvíz tároló tartály;
- 1 db 7,60 m x 4,50 m és 1 db 7,60 m x 3,50 m-es kerékfertőtlenítő medence;
- szilárd burkolatú belső telepi út;
- dízel üzemű áramfejlesztő;
- kerítés.

II. Az alapengedély 3. oldalán rendelkező részében, „A LÉTESÍTMÉNY ÉS A TEVÉKENYSÉG JELLEMZŐI” fejezetén belül a „Tartástechnológia, állattartó épületek kialakítása” alfejezet 2. bekezdése helyébe az alábbiak kerülnek:

A Bolegg Terrace egy kompakt, de nyitott madárházi rendszer tojótyúkók számára. A madarak függőleges mozgását a rendszer kialakítása és az ülőrudak intelligens elhelyezése ösztönzi a rendszerben. A Bolegg terasz szívében elhelyezkedő fészek billenő padlóval rendelkezik, amely éjszaka kitereli a madarakat a fészekből. Ez megakadályozza a piszkos tojásokat és a fészekben való kotlást. Az oldalsó tojásszállító szalag a fészek előtt helyezkedik el. A fészek állatbarát kialakítású, amely biztonságos és védett területet biztosít a madarak számára a tojásrakáshoz. A Bolegg terasz lehetővé teszi a széles és akadálymentes folyosók lehetőségét, mivel a madarak a rendszer teljes hosszában könnyen fel-le mozoghatnak. A tojólakban 773 db Vencomatic itató szelepet helyeznek el, valamint Vencotrough láncos etetőket alkalmaznak. A takarmányt külső beszállítótól vásárolják. A száraz takarmányokat ólanként 4 db 35 m³ térfogatú torony silóban tárolják. Az épületekben a megfelelő hőmérsékletet és szellőzést ventilátorokkal, hűtőberendezésekkel, elszívó kürtővel, légbecéjtővel biztosítják. A tojóépületekben fűtési rendszert nem építenek ki.

III. Az alapengedély rendelkező részében 5. oldalán, a „TEVÉKENYSÉG LEVEGŐTISZTASÁG-VÉDELMI VONATKOZÁSAI” fejezet, „Takarmányozás” alfejezete az alábbiak szerint módosul:

Takarmányozás

A takarmány automatikus, zárt szállítórendszeren keresztül jut el az etetővonalakhoz. A takarmányt az épületek mellett felállított 4-4 db pneumatikus feltöltésű, 35 m³ térfogatú silókból spirális takarmánybehordó rendszer szállítja az etetővonalakhoz. A tartály feltöltésekor a levegő a rendszerből egy hézagmentesen felrögzített szűrőszöveten keresztül távozik, melynek pórusmérete kisebb, mint a takarmány szemcsemérete, ezért csak minimális kiporzás várható.

*

Szakkérdés vizsgálata:

1. A környezet- és település-egészségügyre, az egészségkárosító kockázatok és esetleges hatások felmérésére, a felszín alatti vizek minőségét, egészségkárosítás nélküli fogyaszthatóságát, felhasználhatóságát befolyásoló körülmények, tényezők vizsgálatára, lakott területtől (lakóépülettől) számított védőtávolságok véleményezésére, a talajjal, a szennyvizekkel, veszélyes hulladékokkal kapcsolatos közegészségügyi követelmények érvényesítésére, az emberi használatra szolgáló felszíni vizek védelmére kiterjedően:

„Fenti hivatkozási számú megkeresésükre, a Kunság Baromfi Kft. (székhely: 6200 Kiskőrös, Szarvas u. 2. 3. em. 4.) megbízásából az Uni-Terv 2005 Környezetvédelmi Kft. által benyújtott kérelemre indult eljárásban, a mellékelten benyújtott dokumentumok vizsgálatával megállapítottam, hogy a nem jelentős változás miatti egységes környezethasználati engedély módosítása közegészségügyi szempontból nem kifogásolt.

A Kunság Baromfi Korlátolt Felelősségű Társaság által Kaskantyú, 02/44. hrsz. alatti nagy létszámú állattartó telepen végzett tevékenysége vonatkozásában, az egységes környezethasználati engedély módosítását a tevékenység nem jelentős változása miatt (4db silóépület építése), környezet- és település-egészségügyi szempontból az alábbi feltételekkel javaslom megadni.

- A munkavállalók számára ivóvíz minőségű vizet kell biztosítani.*
- A trágya tárolását úgy kell végezni, hogy abból a lehető legkisebb légszennyező anyag kerüljön a környezetbe, annak használata/működtetése ne okozza a környezeti levegő olyan mértékű bűzterhelését, amely a lakosság egészséges életkörülményét károsan befolyásolja.*

- A telephely üzemelése során keletkező kommunális szilárd és folyékony hulladék gyűjtését zárt és fertőzésveszélyt kizáró módon kell megvalósítani, amely megakadályozza a szétszóródást és/vagy csepegtést, valamint a bűz- és szaghatást is csökkenti.
- Az üzemelés nem járhat a környezeti levegő olyan mértékű terhelésével, amely légszennyezést okoz, vagy határértéken felüli légszennyezettséget idéz elő.
- Az állattartó telepen a rágcsálók megtelepedésének és elszaporodásának megelőzése érdekében legalább évenként két alkalommal rágcsálóirtást kell végezni/végeztetni.
- Folyamatos irtással és a tenyészőhelyek alkalmatlanná tételével kell védekezni a házi legyek elszaporodása ellen.
- A meglévő és az újonnan létesített épületek létesítése és üzemelése során a veszélyes anyagokkal és keverékekkel végzett tevékenységet úgy kell végezni, hogy azok a biztonságot, az egészséget, illetve a testi épséget ne veszélyeztessék, a környezetet ne szennyezessék, károsíthassák.
- A felhasznált veszélyes anyagok/keverékek formai és tartalmi követelményeknek megfelelő biztonságtechnikai adatlapjainak rendelkezésre kell állnia.
- A munkavállalókat érő kémiai és biológiai kockázatok tekintetében a munkahelyi kockázatértékelésben feltártak alapján folyamatosan végre kell hajtani a szükséges kockázatkezelési intézkedéseket.
- A működés során, a telephelyen a vonatkozó jogszabályi előírásoknak megfelelően engedélyezett biocid termékek (pl. fertőtlenítő szerek) használhatók fel.
- A munkahelyi dohányzással kapcsolatban a vonatkozó törvényben foglaltakat be kell tartani.”

2. növény- és talajvédelmi szakkérdésben, így különösen a termőföldre gyakorolt hatások vizsgálata:

„A Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal, Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály Jogi és Hatósági Nyilvántartó Osztálya a fenti hivatkozási számon, szakkérdés vizsgálat ügyben kereste meg a Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal Agrárügyi Főosztály Növény- és Talajvédelmi Osztályát.

A **Kunság Baromfi Kft.** (6200 Kiskőrös, Szarvas u. 2. III. em. 4.) képviselőjében az Uni-Terv 2005 Környezetvédelmi Kft. (6723 Szeged, Tápai utca 7. A. lház. II. em. 4.) által kérelmezett **Kaskantyú 02/44 hrsz.** alatti ingatlanon tervezett nagylétszámú állattartó telepre vonatkozó **BK/KTF/01602-25/2022. ikt. számú egységes környezethasználati engedély nem jelentős változás miatti módosítása tárgyában, környezetvédelmi hatósági eljárásban az elektronikusan rendelkezésre bocsátott dokumentumok alapján (készítette: Uni-Terv 2005 Környezetvédelmi Kft., 6723 Szeged, Tápai u. 7. A, készült: 2023.02.25.) a Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal Agrárügyi Főosztály Növény- és Talajvédelmi Osztálya a következő talajvédelmi szakkérdésre vonatkozó nyilatkozatot teszi:**

- A talajvédelmi hatóság a Kunság Baromfi Kft. Kaskantyú 02/44 hrsz. alatti ingatlanon tervezett nagylétszámú állattartó telepére vonatkozó összevont környezeti hatásvizsgálati és egységes környezethasználati engedélyezési eljárásban a BK/NTO/01075-3/2022. iktatószámom kiadott szakkérdésben tett nyilatkozatát változatlanul fenntartja.”

3. A hulladékképződés megelőzését szolgáló intézkedések, a hulladékkezelésre vonatkozó jogszabályi követelmények teljesítése, a hulladékgazdálkodási előírások alapján a technológiából származó környezetterhelések kockázat, a tevékenység végzése során képződő hulladék elhelyezése, a hulladék kezelésének megfelelősége, továbbá a hulladékgazdálkodásból eredő környezeti kockázatok, valamint építésnél az építési és a bontási hulladékok kezelése (hulladékgazdálkodással kapcsolatos szakkérdés) vizsgálata:

„A Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály Jogi és Hatósági Nyilvántartó Osztálya (6000 Kecskemét, Bajcsy-Zsilinszky krt. 2.) 2023. február 24. napján érkezett, fenti azonosító számú megkeresésében a **Kunság Baromfi Korlátolt Felelősségű Társaság** (székhely: 6200 Kiskőrös, Szarvas utca 2. 3. em. 4.) Kaskantyú 02/44 hrsz. alatti telephelyére

vonatkozó BK/KTF/01602-25/2022. iktatószámom kiadott, **egységes környezethasználati engedély nem jelentős változás miatti módosítása iránti kérelem** kapcsán a hulladékgazdálkodási hatóság szakmai álláspontját kérte.

A tárgyi egységes környezethasználati engedély nem jelentős változás miatti módosítása ellen hulladékgazdálkodási szempontból kifogást nem emelünk.”

*

Szakhatósági állásfoglalások

A Bács-Kiskun Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Igazgató-helyettesi Szervezet Katasztrófavédelmi Hatósági Osztály 35300/1193-1/2023. ált. számon megadott szakhatósági állásfoglalása:

„A **Kunság Baromfi Kft.** (6200 Kiskőrös, Szarvas utca 2. 3. em. 4.) ügyében a **Kaskantyú 02/44 helyrajzi számú ingatlanon lévő nagy létszámú állattartó telepre** vonatkozó BK/KTF/01602-25/2022. sz. egységes környezethasználati engedély nem jelentős módosítása tárgyában benyújtott kérelem elfogadásához **az elektronikus úton rendelkezésre bocsátott dokumentáció alapján a területi vízügyi-vízvédelmi szakhatóság**

a 35300/1104-3/2022.ált. számú szakhatósági állásfoglalásának fenntartásával hozzájárul.

Jelen szakhatósági hozzájárulás más jogszabályi kötelezettség alól nem mentesít.

Jelen szakhatósági állásfoglalással szemben jogorvoslattal az eljárást lezáró határozat, ennek hiányában az eljárást megszüntető végzés ellen benyújtott jogorvoslati kérelemben lehet élni.”

*

Jelen módosítás a BK/KTF/01602-25/2022. számon kiadott egységes környezethasználati engedély egyéb rendelkezéseit nem érinti.

Az egységes környezethasználati engedély előírásaitól eltérően folytatott tevékenység esetén a környezetvédelmi hatóság határozatában kötelezi a környezethasználót kettőszázezer forinttól ötszázezer forintig terjedő bírság megfizetésére, az engedélyben rögzített feltételek betartására, valamint legfeljebb hat hónapos határidővel intézkedési terv készítésére, vagy a 20/A. § (8) bekezdés a) pontja esetén környezetvédelmi felülvizsgálat elvégzésére.

A döntés közlésének napja az a nap, amelyen azt írásban vagy szóban közölték.

Jelen döntés **a közléssel véglegessé válik**, ellene közigazgatási úton fellebbezésnek helye nincs, de a döntést sérelmező fél – **kifejezetten jogszabálysértésre hivatkozással – a döntés bírósági felülvizsgálata érdekében közigazgatási pert indíthat.** A közigazgatási perrendtartásról szóló törvényben meghatározott tartalmi követelményeknek megfelelő keresetlevelet a felülvizsgálni kért döntés közlésétől számított **30 napon belül** a döntést hozó szervnél lehet benyújtani, de azt a Szegedi Törvényszékhez (a továbbiakban: bíróság) kell címezni.

Az elektronikus kapcsolattartásra kötelezett (pl. jogi képviselő, a belföldi székhellyel rendelkező gazdálkodó szervezet, állami szerv stb.) és az ilyen kapcsolattartási formát választó természetes személy a keresetlevelet joghatályosan, kizárólag szabályszerűen előterjesztett **elektronikus formában a <https://e-kormanyablak.kh.gov.hu>** oldalon található IKR rendszer használatával nyújthatja be.

Jogi képviselő nélkül eljáró felperes a keresetlevelet jogszabályban meghatározott nyomtatványon is előterjesztheti.

A közigazgatási per eljárási illetéke 30.000 Ft. A felet – ideértve a beavatkozót és az érdekeltet is – a közigazgatási bírósági eljárásban illetékfeljegyzési jog illeti meg. Akit tárgyi illetékfeljegyzési jog illet meg, mentesül az illeték előzetes megfizetése alól. Ilyen esetben az fizeti az illetéket, akit a bíróság erre kötelez.

A döntés végrehajtására a keresetlevél benyújtásának nincs halasztó hatálya, azonban a bíróságtól az eljárás során bármikor azonnali jogvédelem kérhető.

A bíróság a pert tárgyaláson kívül bírálja el, a felek bármelyikének kérelmére, vagy ha szükségesnek tartja tárgyalást tart.

A kérelmező az eljárás 15.000 Ft igazgatási szolgáltatási díját befizette. Egyéb eljárási költség nem merült fel.

INDOKOLÁS

A **Kunság Baromfi Korlátolt Felelősségű Társaság** (a cég rövidített elnevezése: Kunság Baromfi Kft., székhely: 6200 Kiskörös, Szarvas utca 2. 3. em. 4., Cg.03-09-130345, adószám: 25078967-2-03, a cég hivatalos elektronikus elérhetősége: 25078967#cegkapu) **részére** 2023. február 14. napján előterjesztett **összevont környezeti hatásvizsgálati és egységes környezethasználati engedélyezési eljárás lefolytatására irányuló kérelem alapján a környezeti hatásvizsgálati és az egységes környezethasználati engedélyezési eljárásról szóló 314/2005. (XII. 25.) Korm. rendelet** (a továbbiakban: Rendelet) 1. sz. melléklet 1.b.) pontjában foglalt „*intenzív állattartó telep, baromfitelepnél 60 ezer férőhelytől tojók számára*”, valamint a 2. sz. melléklet 11.a.) pontjában foglalt „*nagy létszámú állattartás, 40 000 férőhely baromfi számára*” szerinti tevékenység folytatásához a **BK/KTF/01602-25/2022.** számú határozattal egységes környezethasználati engedélyt adott.

Az engedély 2022. július 01. napján vált véglegessé és 2027. július 01. napjáig érvényes.

A **Kunság Baromfi Kft.** (székhely: 6200 Kiskörös, Szarvas utca 2. 3. em. 4., Cg.03-09-130345, adószám: 25078967-2-03, a cég hivatalos elektronikus elérhetősége: 25078967#cegkapu) képviselőjében az **Uni-Terv 2005 Környezetvédelmi Kft.** (a cég rövidített elnevezése: Uni-Terv Kft., székhely: 6723 Szeged, Tápai utca 7. A. lház. II. em. 4., Cg. 06-09-009785, adószám: 13457804-2-06, a cég hivatalos elektronikus elérhetősége: 13457804#cegkapu) ügyvezetője, **Kalmár Krisztián** 2023. február 18. napján – *Kaskantyú 02/44 hrsz. alatti nagy létszámú állattartó telepre vonatkozó BK/KTF/01602-25/2022. egységes környezethasználati engedély nem jelentős változás miatti módosítása* iránti – kérelmet terjesztett elő a hatóságunknál, amely alapján közigazgatási hatósági eljárás indult.

Az R. 20/A. § (10) bekezdése szerint a „*környezetvédelmi hatóság az egységes környezethasználati engedélyt - hivatalból vagy kérelemre - módosíthatja, ha az engedélyezéskor fennálló feltételek megváltozása a korábban kiadott engedély visszavonását nem teszi szükségessé.*”

A Kunság Baromfi Kft. Kaskantyú 02/44 hrsz. alatti telephelyén a biztonságos üzemelés érdekében a takarmányok egyidejű tárolókapacitásának növelését tervezi. Az egységes környezethasználati engedélyben szereplő 4 db siló mellé további 4 db 35 m³-es (22,8 t kapacitású) siló létesül. A jelen engedélymódosítás tárgyát képező silók a korábban engedélyezett silók közvetlen közelében, azokkal párban kerülnek elhelyezésre. Az összes siló (4 + 4 db) azonos műszaki paraméterekkel rendelkezik.

A takarmánytároló kapacitás növelésével a telephely állattartó kapacitás adatai nem változnak, az állatok több takarmányt nem fogyasztanak. Mivel a silók teljesen zárt üzemeltetési rendszerűek, és a többlet tárolási kapacitás forgalom növekedéssel nem jár, így a változás sem zajvédelmi, sem pedig levegőtisztaság-védelmi vonatkozásban nem okoz az engedélyben foglaltakhoz képest többlet terhelést.

Ezekből adódóan a tervezett fejlesztés **nem minősül** – az R. 2. § (3) bekezdés d) pontja szerint az egységes környezethasználati engedélyezési eljárás szempontjából – **jelentős változtatásnak.**

Hatóságunk szakkérdésekkel kapcsolatos megkeresése a környezetvédelmi és természetvédelmi hatósági és igazgatási feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 624/2022. (XII. 30.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Rendelet) 11. § (1) bekezdés alapján történt.

A szakkérdések vizsgálatát tartalmazó szakvéleményekben foglaltakat a rendelkező részben előírtam.

A szakkérdések vizsgálatának indokolása:

1. A környezet-egészségügyi szakkérdés vizsgálatának indokolása:

„A Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály, Jogi és Hatósági Nyilvántartó Osztály a Kunság Baromfi Kft. által, a 6211 Kaskantyú, 02/44. hrsz. alatt végzett nagy létszámú állattartó tevékenység nem jelentős változása miatt az egységes környezethasználati engedély módosítása ügyében megkereste az illetékes Népegészségügyi Osztályt, a környezetvédelmi hatósági és igazgatási feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 624/2022. (XII.25.) Korm. rendelet 11. § (2). bekezdése alapján, a 3. mellékletben található táblázat B. oszlopában meghatározott szakkérdések vizsgálati eljárásában, szakmai álláspont megkérése céljából.

A 624/2022. (XII.25.) Korm. rendelet 11. § (2). bekezdése és a 3. mellékletben található táblázat B. oszlopában meghatározott szakkérdések vizsgálatával, a megküldött dokumentumok alapján a Kunság Baromfi Kft. által a 6211 Kaskantyú, 02/44. hrsz. alatti telephelyen végzett nagy létszámú állattartó tevékenységre vonatkozó egységes környezethasználati engedély nem jelentős változás (4 db silóépület építése) miatti módosítása, a fent leírt kikötések megtartásával közegészségügyi szempontból nem kifogásolt. Egészséget veszélyeztető, illetve közegészségügyi szempontból kifogásolható hiányosságot, tényezőt nem észleltem.

Fentiekre tekintettel a nyilatkozati részben foglaltak szerint döntöttem.

Döntésemet „a fertőző betegségek és a járványok megelőzése érdekében szükséges járványügyi intézkedésekről” szóló 18/1998. (VI.3.) EüM. rendelet 4. sz. melléklet 7. pontjában, „a vizek mezőgazdasági eredetű nitrát szennyezéssel szembeni védelméhez szükséges cselekvési program részletes szabályairól” szóló 59/2008. (IV.29.) FVM rendelet 4. §-ban, „a kémiai biztonságról” szóló 2000. évi XXV. tv. 20-21. § és 28-29. §-ban, „a biológiai tényezők hatásának kitett munkavállalók egészségének védelméről” szóló 61/1999. (XII. 1.) EüM rendeletben foglaltak alapján, valamint a nemdohányzók védelméről és a dohánytermékek fogyasztásának, forgalmazásának általános szabályairól szóló 1999. évi XLII. törvény alapján hoztam meg.

Szakmai álláspontomat „a környezetvédelmi hatósági és igazgatási feladatokat ellátó szervek kijelöléséről” szóló 71/2015. (III. 30.) Kormányrendelet 28. § (1) bekezdésében foglaltak figyelembevételével, és az 5. sz. melléklet I. táblázat 3. pontjának B oszlopában meghatározott szakkérdésekre vonatkozóan, „a fővárosi és megyei kormányhivatal, valamint a járási (fővárosi kerületi) hivatal népegészségügyi feladatai ellátásáról, továbbá az egészségügyi államigazgatási szerv kijelöléséről” szóló 385/2016.(XII.2.) Korm. rendelet 4. § (1), 5. §, valamint a járási (fővárosi kerületi) hivatalokról szóló 86/2019. (IV. 23.) Kormányrendelet 2. § (4)-(5) bekezdése és 1. számú melléklete alapján adtam meg.”

2. A termőföldre gyakorolt hatások vizsgálatának indokolása:

„Talajvédelmi hatóságként a vármegyei kormányhivatal hatáskörét és illetékességét a földművelésügyi hatósági és igazgatási feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 383/2016. (XII. 2.) Korm. rendelet 52. § (1) bekezdése, valamint a 3. § (2) bekezdése állapítja meg.

A talajvédelmi szakkérdésben történő közreműködés a környezetvédelmi hatósági és igazgatási feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 624/2022. (XII. 30.) Korm. rendelet 11. § (1) bekezdés szerint történik.”

3. Hulladékkal kapcsolatos szakkérdés vizsgálatának indokolása:

„A Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály Jogi és Hatósági Nyilvántartó Osztály (6000 Kecskemét, Bajcsy-Zsilinszky krt. 2.) 2023. február 24. napján érkezett, fenti azonosító számú megkeresésében a **Kunság Baromfi Korlátolt Felelősségű Társaság** (székhely: 6200 Kiskőrös, Szarvas utca 2. 3. em. 4.) Kaskantyú 02/44 hrsz. alatti telephelyére vonatkozó BK/KTF/01602-25/2022. iktatószámom kiadott, **egységes környezethasználati engedély nem jelentős változás miatti módosítása iránti kérelem** kapcsán a hulladékgazdálkodási hatóság szakmai álláspontját kérte.

Az egységes környezethasználati engedély nem jelentős változás miatti módosítása a tervezett 4 darab siló létesítésére irányul.

A Kft. a Kaskantyú 02/44 hrsz. alatti telephelyén a biztonságos üzemelés érdekében a takarmányok egyidejű tárolókapacitásának növelését tervezi. Az egységes környezethasználati engedélyben szereplő 4 db siló mellé további 4 db 35 m³-es (22,8 t kapacitású) siló létesül.

Hulladékgazdálkodási szempontból nem indokolt a BK/KTF/01602-25/2022. iktatószámom kiadott, egységes környezethasználati engedély módosítása.

Az Ákr. 17. § értelmében a hatóság hatáskörét és illetékességét az eljárás minden szakaszában hivatalból köteles vizsgálni.

A hulladékgazdálkodási hatóság a környezetvédelmi és természetvédelmi hatósági és igazgatási feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 624/2022. (XII. 30.) Korm. rendelet 11. § (2) bekezdése és az 3. sz. melléklet 17. pontja B oszlop alapján adta meg nyilatkozatát.”

*

A szakhatóságot az Ákr. 55. § (1) bekezdése alapján, az egyes közérdeken alapuló kényszerítő indok alapján eljáró szakhatóságok kijelöléséről szóló 531/2017. (XII. 29.) Korm. rendelet (a továbbiakban: 531/2017. (XII. 29.) Korm. rendelet) 1. § (1) bekezdése szerint az 1. számú melléklet 9. számú, „Környezet- és természetvédelmi ügyek” megnevezésű táblázat **2. és 3. pontjában** (vízügy-vízvédelem) meghatározott szakkérdések tekintetében kerestem meg a BK/KTF/01723-4/2023. számú levéllel.

A Bács-Kiskun Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Igazgató-helyettesi Szervezet Katasztrófavédelmi Hatósági Osztály (vízügy-vízvédelem) 35300/1193-1/2023. ált. számú állásfoglalását a rendelkező részben, a „Szakhatósági állásfoglalások” fejezetben előírtam.

Szakhatósági állásfoglalások indokolásai:

A Bács-Kiskun Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Igazgató-helyettesi Szervezet Katasztrófavédelmi Hatósági Osztály 35300/1193-1/2023. ált. számú szakhatósági állásfoglalásának indokolása:

„A Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály Jogi és Hatósági Nyilvántartó Osztály a BK/KTF/01723-4/2023. ikt. számú megkeresésében a területi vízügyi-vízvédelmi hatóság szakhatósági állásfoglalását kérte a **Kunság Baromfi Kft.** (6200 Kiskőrös, Szarvas utca 2. 3. em. 4.) ügyében a **Kaskantyú 02/44 helyrajzi számú ingatlanon lévő nagy létszámú állattartó telepre vonatkozó BK/KTF/01602-25/2022. sz. egységes környezethasználati engedély nem jelentős módosítása tárgyában** indult eljárásban.

A Kaskantyú 02/44. helyrajzi számú ingatlanon tervezett nagy létszámú állattartó telep fejlesztése tárgyában 2022. évben benyújtott összevont környezeti hatásvizsgálati és egységes környezethasználati engedélyezési

dokumentáció elfogadásához a területi vízügyi-vízvédelmi szakhatóság szakhatósági állásfoglalását 35300/1104-3/2022.ált. számon előírásokkal megadta.

A területi vízügyi-vízvédelmi szakhatóság az elektronikusan csatolt dokumentáció és a rendelkezésre álló iratok alapján az alábbiakat állapította meg:

A fent hivatkozott számú EKHE összevont környezeti hatásvizsgálati és egységes környezethasználati engedélyezési eljárásban nevesített 4 db száraztakarmány tároló siló mellett további 4 db siló megépítését tervezi a Kft. Az újonnan betervezett silók típusa és műszaki adatai megegyeznek a korábban betervezett silók adataival.

A silók a korábban engedélyezett 4 db siló közvetlen közelében kerülnek kialakításra.

A fentiek alapján, a megküldött dokumentumok nem tartalmaznak olyan információkat, mely a vízügyi-vízvédelmi hatóság szakkérdéseit, a korábbi szakhatósági állásfoglalás, illetve az abban tett előírások módosítását vagy kiegészítését indokolnák, ezért az összevont egységes környezethasználati engedély nem jelentős módosítása tárgyában benyújtott dokumentáció elfogadásához a szakhatósági hozzájárulás a 35300/1104-3/2022.ált. számú szakhatósági állásfoglalás fenntartásával kerül megadásra.

Az eljárásban a vízügyi-vízvédelmi hatóság az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (a továbbiakban: Ákr.) 17.§ alapján vizsgálta hatáskörét és illetékességét.

A vízügyi-vízvédelmi hatóság szakhatósági hatáskörét az egyes közérdeken alapuló kényszerítő indok alapján eljáró szakhatóságok kijelöléséről szóló 531/2017. (XII.29.) Korm. rendelet 1. számú melléklet 9. táblázat 2. és 3. pontja, illetékességét a vízügyi igazgatási és a vízügyi, valamint a vízvédelmi hatósági feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 223/2014. (IX. 4.) Korm. rendelet 2. sz. melléklet 3. pontja állapítja meg.

A területi vízügyi-vízvédelmi hatóság szakhatósági állásfoglalását az Ákr. 55. § (1) bekezdés alapján hozta meg.

A szakhatósági állásfoglalás elleni önálló jogorvoslat lehetőségét az Ákr. 55. § (4) bek. zárja ki.

A területi vízügyi-vízvédelmi hatóság az Ákr. 85.§ (1) bekezdésére figyelemmel kéri az érdemi határozat részére történő megküldését.”

*

A fentieknek megfelelően az egységes környezethasználati engedélyt a rendelkező részben foglaltak szerint módosítjuk.

A határozatot az R. 20/A. § (10) bekezdése alapján hoztam meg.

Az egységes környezethasználati engedély előírásaitól eltérően folytatott tevékenység jogkövetkezményeit az R. 26. § (4) bekezdése határozza meg.

A környezetvédelmi hatósági és igazgatási feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 624/2022. (XII. 30.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Rendelet) 2. § (1) bekezdése alapján területi környezetvédelmi hatóságként vármegyei illetékességgel – e bekezdésben foglalt kivétellel – a vármegyei kormányhivatal – Kaskantyú település vonatkozásában a Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal – jár el.

Tekintettel arra, hogy a fenti tárgyú eljárásban az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (a továbbiakban: Ákr.) 41. § (1) bekezdésben meghatározott sommás eljárás feltételei nem álltak fenn, hatóságunk az Ákr. 43. § (2)-(3) bekezdése alapján a 2023. február 24. napján kelt, BK/KTF/01723-2/2023. számú levélben tájékoztatta az ügyfelet az ügy tárgyáról, az eljárás megindításának napjáról, az iratokba való betekintés és a nyilatkozattétel lehetőségéről, a kérelmező ügyfél nevééről, a teljes eljárás ügyintézési határidejéről, a határidő túllépésének jogkövetkezményeiről és arról, hogy a hatóság a továbbiakban a teljes eljárás szabályai szerint jár el.

Az igazgatási szolgáltatási díj mértékét *a környezetvédelmi és természetvédelmi hatósági eljárások igazgatási szolgáltatási díjairól szóló 14/2015. (III. 31.) FM rendelet* (továbbiakban: FM rendelet) 3. számú melléklet 10.2. pontjai alapján határoztam meg.

A kérelmező ügyfél az eljárás 15.000 Ft igazgatási szolgáltatási díját megfizette.

A döntés formáját *az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény* (a továbbiakban: Ákr.) 80. § (1) és 81. § (4) bekezdés, tartalmi elmeit a 81. § (1) bekezdés határozza meg.

Az Ákr. 85. § (5) bekezdés a) pontja értelmében, ha törvény vagy kormányrendelet másként nem rendelkezik, a döntés közlésének napja az a nap, amelyen azt írásban vagy szóban közzétették.

A döntés véglegessé válásáról az Ákr. 82. § (1) bekezdése alapján adtam tájékoztatást.

A döntés elleni jogorvoslat lehetőségéről az Ákr. 112. §-a és 114. § (1) bekezdése rendelkezik. A fellebbezés kizárása az Ákr. 116. § (1) bekezdésében foglaltakon alapul, tekintettel arra, hogy a fellebbezést jelen döntés ellen törvény nem teszi lehetővé.

A keresetlevél benyújtásának idejéről és helyéről *a közigazgatási perrendtartásról szóló 2017. évi I. törvény* (a továbbiakban: Kp.) 39. § (1) bekezdése, benyújtásának módjáról a Kp. 28. § (1)-(2) bekezdése és 39. § (2) bekezdése rendelkezik.

A keresetlevél tartalmát a Kp. 37. §-a határozza meg.

Az elektronikus kapcsolattartásra vonatkozóan a Kp. 29. § (1) bekezdésére, *a polgári perrendtartásról szóló 2016. évi CXXX. törvény* XLVI. fejezetére, valamint *az elektronikus ügyintézés és a bizalmi szolgáltatások általános szabályairól szóló 2015. évi CCXXII. törvény* 8-10. §-ára figyelemmel adtam tájékoztatást.

A keresetlevél benyújtásának halasztó hatályát a Kp. 39. § (6) bekezdése zárja ki.

Az azonnali jogvédelem iránti kérelemre vonatkozó tájékoztatás a Kp. 50. § (1)-(2) bekezdésében foglaltakon alapul.

A Szegedi Törvényszék hatáskörét a Kp. 12. § (1) bekezdése, illetékességét a Kp. 13. § (1) bekezdése és *a bíróságok elnevezéséről, székhelyéről és illetékességi területének meghatározásáról szóló 2010. évi CLXXXIV. törvény* 4. melléklet 7. pontja alapján állapítottam meg.

A Kp. 77. § (1) bekezdése értelmében, ha egyik fél sem kérte tárgyalás tartását, és azt a bíróság sem tartja szükségesnek, a bíróság az ügy érdemében tárgyaláson kívül határoz.

Az elsőfokú közigazgatási bírósági eljárás illetékének a mértékét *az illetékekről szóló 1990. évi XCIII. törvény* (a továbbiakban: Itv.) 45/A. § (1) bekezdése határozza meg.

A közigazgatási perben a felet – ideértve a beavatkozót és az érdekeltet is – megillető tárgyi illetékeljegyzési jogról az Itv. 62. § (1) bekezdés h) pontja és 59. § (1) bekezdése alapján adtam tájékoztatást.

A környezetvédelmi hatóság hatáskörét az R. 20/A. § (10) bekezdése, illetékességét a Rendelet 2. § (1) bekezdése állapítja meg.

Kecskemét, időbélyegző szerint

Kovács Ernő

főispán nevében és megbízásából:

Csókási Anita

főosztályvezető távollétében

dr. Petrovics György

osztályvezető

Kapják:

- | | |
|---|-------------------------|
| 1. Kunság Baromfi Kft. (6200 Kiskőrös, Szarvas utca 2. 3. em. 4.) | 25078967#cegkapu |
| 2. Uni-Terv Kft. (6723 Szeged, Tápai utca 7. A. lház. II. em. 4.) | 13457804#cegkapu |
| 3. Bács-Kiskun Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Igazgató-helyettesi Szervezet
Katasztrófavédelmi Hatósági Osztály (6500 Baja, Bajcsy-Zs. u. 10.) | HKP |
| 4. BKVKH Kalocsai Járási Hivatal Népegészségügyi Osztály (6300 Kalocsa Városház utca 1.) | HKP |
| 5. BKVKH Agrárügyi Főosztály Növény- és Talajvédelmi Osztály (6000 Kecskemét, Halasi út 36.) | HKP |
| 6. BKVKH Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály
Hulladékgazdálkodási Osztály (6000 Kecskemét, Bajcsy-Zs. u. 2.) | HKP |
| 7. Kaskantyú Község Önkormányzata (6211 Kaskantyú, Hunyadi u. 29.) - <i>tájékoztatásul</i> | HKP |
| 8. Bács-Kiskun Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság
(6000 Kecskemét, Deák F. tér 3.) - <i>tájékoztatásul</i> | HKP |
| 9. BKVKH Építésügyi és Örökségvédelmi Főosztály Építésfelügyeleti és Örökségvédelmi Osztály
(6000 Kecskemét, Széchenyi krt. 12.) - <i>tájékoztatásul</i> | HKP |
| 10. BKVKH Földhivatali Főosztály Földhivatali Osztály 5. (6200 Kiskőrös, Kossuth L. út 16.) | HKP |
| 11. Alsó-Duna-völgyi Vízügyi Igazgatóság (6500 Baja, Széchenyi I. u. 2/c.) – <i>tájékoztatásul</i> | HKP |
| 12. Kiskunsági Nemzeti Park Igazgatóság (6000 Kecskemét, Liszt Ferenc u. 19.) – <i>tájékoztatásul</i> | HKP |
| 13. Hatósági nyilvántartás | |
| 14. Irattár | |